12.28 WEDNESDAY SEE 146 上帝創造天、地、海·和其中萬物;他始終持守他的諾言。他為被欺壓的人伸張正義;他賜食物給飢餓的人。上主使被囚的人得自由·使盲人能看見。他扶起被欺壓的人;他愛惜正直的人。他保護寄居的外人;他扶助孤兒寡婦·但要挫敗邪惡人的詭計。上主要永遠作王;錫安哪·你的上帝要永遠掌權。要讚美上主!(詩146:6-10)

正義的諧言

在信仰的教導裡,我們得知上主會垂聽人們的呼求,實現祂赦罪與拯救的諾言。然而,在很多的情境下,我們卻不明瞭上帝到底會站在誰那邊。例如兩位賽跑選手,都用最誠摯的心來祈禱奪下冠軍,卻注定有人會失敗,上帝到底會垂聽誰的禱告?

其實,聖經裡不單只是告訴我們上帝會垂聽人的禱告,還告訴我們究竟什麼是上帝 判斷的標準。今天的經文裡可以得知,被囚禁的得自由、盲人看見、扶起被欺壓的人、 愛惜正直的人、保護寄居的外人、扶助孤兒寡母,這些都是上帝在乎的事情。

當下次我們誠心祈禱,例如出門遊玩不要下雨、考試第一名、聖誕節交換到心愛的 禮物、過年領個大紅包等,卻事與願違,真的不必太傷心,因為在上帝所承諾的公義與 信實,遠比人所期盼的個人利益更加美好。

人權危機 簡長榮強調人口販運嚴重性





近幾個月以來,台灣人遭不實廣告與資訊欺騙、遠赴柬埔寨等國家 求職,卻遭囚禁、毆打、勒索並被迫成為詐欺同夥的事件引起關注與討 論。台灣基督長老教會平安基金會所屬勞工關懷中心主任簡長榮在8月18 日受訪呼籲「人口販運」的嚴重性。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

> 垂聽祈禱的上主,求祢使我追求正義, 善心助人,回應祢的恩典。奉主耶穌基督的 名祈禱,阿們。